Олимпиада по математике 5 класс.

1.Вычислите: а)180*94-47700:45+4946

6)86*170-5793+72800:35

2.Длина прямоугольного участка земли 125 м, а ширина 96 м. Найдите площадь поля и выразите её в арах.

3.Найдите объём прямоугольного параллелепипеда, измерения которого равны 4м, Зм и 5м.

4.Используя формулу пути 5=\/Д, на идите:
а)
путь, пройденный автомашиной за Зч, если её скорость 80км/ч;

б)
время движения катера, прошедшего 90км со скоростью 15км/ч.

5.Найдите площадь поверхности и объём куба, ребро которого равно 6дм. Во сколько раз уменьшится площадь поверхности и во сколько раз - объём куба, если его ребро уменьшить вдвое?

6.Периметр квадрата 48см. Найдите площадь квадрата.

7. Югектаров равны:

а)10000м.кв.
б)100000м.кв.
в)1000000м.кв.
8.Площадь волейбольной площадке 400000см.кв. Длина равна 8м, а ширина:

а)
500мм;
б)
50см;
в)
5м.
Олимпиада по математике 5 класс.

Школьная олимпиада по математике 5-6 класс

Задание 1 (10 баллов) Найдите десять натуральных чисел, сумма и произведение которых равна двадцати.

Задание 2(10 баллов) Замените буквы А, В, С цифрами так, чтобы получилось верное равенство АААА+ВВВ+АА-О2008

Задание 3(10 баллов)

Разрежьте угол 8x8 на уголки из трех клеток
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Задание 4(10 баллов) У ромашки 8 лепестков. Расставьте на лепестках ромашки 8 различных натуральных чисел, не превосходящих 25, так чтобы числа на соседних лепестках отличались на 5 или 7.

Задание 5(10 баллов) Гарри Поттер в кармане обнаружил 9 философских камней. Но среди них только один настоящий. По внешнему виду они одинаковые, только настоящий отличается по весу, он тяжелее. У Гарри были с собой чашечные весы. За какое наименьшее число взвешиваний он определил настоящий камень?

Задание 6 (15 баллов) Страницы книги пронумерованы подряд от первой до последней. Хулиган Вася вырвал из разных мест книги 25 листов и сложил номера всех пятидесяти вырванных страниц. У него получилось число 2008. Когда об этом узнал Коля, он заявил, что при подсчете Вася ошибся. Объясните, почему Коля действительно прав.

Задание 7(15 баллов) У Карлсона в шкафу стоят 5 банок малинового. 8 банок земляничного, 10 банок вишневого и 25 банок клубничного. Может ли Карлсон съесть всё варенье, если каждый день он хочет съедать две банки варенья, при этом обязательно из разных ягод?

Задание 8 (20 баллов) Определите, чему равен угол между часовой и минутной стрелками часов в 23 часа 45 минут.

